paHa-CMETA

HaumeHoBaHue pa6oT

Paspen 1. OrpaxpageHue
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YcTaHOBKa MeTannanyeckux cTon6os
BbICOTOW 80 4 M: C NOTPYXeHUeM B
6eTOHHOE OCHOBaHue

BeToH TsxXenwlin, knacc: B7,5 (M100)

OTAeNbHble KOHCTPYKTUBHbIE 3/IEMEHTHI
3faHnii 1 coopyxXeHuii ¢ npeobnagaHnem:
ropsyekaTtaHblx npodunei, cpegHsas macca
c6opoyHoi eanHuubl Ao 0,1 T - cTONKNK

YcTpoiicTBO 3arpaxaeHuii M3 rotoBblX
MeTannnyeckux pelwetyaTtblXx naHene:
BbICOTOlM A0 2 M

KOHCTPYKLUU CTaNbHbie WHAUBUAYAbHbIE!
peweTyaTble cBapHble maccoii go 0,1 T

YcTaHOBKa 3aknafHbix getanei: o 4 kr
(AeKkopaTWBHbII 31EMEHT)

LekopaTuBHbIi 3neMeHT 3Be3fa

OrpyHTOBKa MeTannnyecknux noBepxHocTe
3a 04WH pas: rpyHToBKOW [®-021

Okpacka MmeTan/Myecknx OorpyHTOBaHHbIX
noBepxHocTell: amanbio 3M-140

Paspen 2. MokpbiTUEe U3 TPOTYyapHOW NAUTKN

10 10

YcTpoiicTBO NoACTUNAIOLLUX W

BblpaBHMBaKWLWKNUX C/noesB OCHOBaHMU: n3
necka

Ea.

N3M.

100
wT

M3

10

wT

100
M2

100
M2

100
M3

BenoomocTb 06bEMOB paboT

CcblNikKn Ha
yepTexu

Kon-so

0,65

2,93

0,887

6,4

2,112

0,0128

64

2,15

0,9075

CrtpaHnuya 1 u3 2

dopmyna pacyéTa, pacyéTt o6bémMoB paboT M pacxofa mMarepuanos

10.03.18-Mb, nuct 2 65/100

0,3*0,3*0,5*65

6,82*65*2/1000

64/10

33*64/1000

0,2*64/1000

(64*2*1,5+0,36*64)/100

(64*2*1,5+0,36*64)/100

605*0,15/100
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CocTaBun:

MpoBepun:

11

12

13

14

15

16
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3

Mecok NPUPOAHLIFA ANA CTPOUTENbHBIX:
pa6oT oYeHb MenkKui

CmMmecb neckoueMmeHTHas (uemeHT M 400)

YCTpOWCTBO NOKPLITUI U3 TPOTyapHOW
NANTKW, KONMYECTBO MAWUTKA NpU yknagke Ha
1 m2: 55 wr.

MnuTka TpoTyapHas AekopaTuBHas
(6pycuartka): "KUPMNYUNK", TonwmnHa 60
MM, kpacHasa (30% oT 605 m2)

MnuTka TpoTyapHasa gekopaTuBHas
(6pycuaTtka): "KWPNNYUK", TonwmnHa 60
MM, cepas

YcTaHOBKA GOPTOBbIX KAMHEH GETOHHbIX:

npu ApYyrux BUAax noKpblTUi

KamHu 6opTtoBblie: BP 100.20.8 /6eToH
B22,5 (M300), o6bem 0,016 m3/ (TOCT
6665-91)

1

M3

M3

10
M2

M2

M2

100

66,55

30,25

60,5

185,13

431,97

5,43

543

605*0,1*1,1

605*0,05

605/10

181,5*1,02

617,1-185,13

543/100



